

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO GABINETE DA VICE-PRESIDÊNCIA

ATO GVP.N° 03, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2020

Convoca o Excelentíssimo Senhor Homero Batista Mateus da Silva, Juiz Titular da 88ª Vara do Trabalho de São Paulo do 2º Tribunal Regional do Trabalho, para exercer as atribuições de Juiz Auxiliar da Vice-Presidência do Tribunal Superior do Trabalho.

O VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais;

considerando o disposto na <u>Resolução no 209, de 10 de novembro de 2015,</u> do Conselho Nacional de Justiça; e

considerando o disposto na Resolução Administrativa nº 1.724, de 2 de fevereiro de 2015, e no artigo 19, parágrafo único, do <u>Regimento Interno do Tribunal Superior do Trabalho</u>,

RESOLVE

Convocar, a partir de 20 de fevereiro de 2020, o Excelentíssimo Senhor HOMERO BATISTA MATEUS DA SILVA, Juiz Titular da 88ª Vara do Trabalho de São Paulo do 2º Tribunal Regional do Trabalho, para exercer as atribuições de Juiz Auxiliar da Vice-Presidência do Tribunal Superior do Trabalho.

LUIZ PHILIPPE VIEIRA DE MELLO FILHO Ministro Vice-Presidente do Tribunal Superior do Trabalho

Este texto não substitui o original publicado no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho e no Boletim Interno Especial do Tribunal Superior do Trabalho.